



活动引发各方热烈响应,共同破解孩子出行安全难题

# 多所学校排值班表守斑马线

5日,“守护斑马线”活动正式启动,多所学校表示,希望活动能够持续下去,推动市民对学生安全关注度不断提高,学校也将积极探索建立家校联防长效机制。“只有学校和家形成长效联动,互补互通,才能更好地守护孩子,让孩子健康成长。”城中小学校长赵凤霞说。

本报记者 谭文佳 通讯员 刘静 李春姝 于江 窦海峰 王东华

## “守护斑马线”引起共鸣

学生安全无小事,关系到千家万户。对于此次活动,张店潘南小学党支部副书记董亮表示,学生安全是全社会的共同责任,学生饮食、出行都牵动着家长、学校和社会各部门的神经。“‘守护斑马线’活动一经推出,引起强烈共鸣,家长报名非常踊跃,都希望用自己的行动呼吁更多人加入。”董亮说。

部分参与“守护斑马线”

活动的学校表示,家长、学生、学校和相关政府部门共同参与,群策群力,让今年学雷锋日意义非凡。张店兴学街小学党支部书记房崇光表示:“德育工作不仅要体现在课堂上,更要渗透在平日的教育活动中。出行遵守交通规则,是学校德育工作中最基础也是最重要的一部分,通过活动,多方受到了积极的教育和影响。”



当护送完最后几名学生后,家长志愿者们才松了口气。  
本报记者 王鸿哲 摄

## 学校排值班表 多数家长赞同

张店祥瑞园小学副校长刘玉梅表示,对家长而言,此次活动能弘扬社会传统美德,引领社会良好风尚,带动周围的人形成互帮互助的良好社会风气,对下一代也是很好的教育。生活中要互帮互助,对缓解社会中的冷漠现象有积极的作用。

“活动是暂时的,但其教育意义是永久的。”活动后,多所学校表示,希望能建立家长执勤的长效机制。崔守境告诉记者,这个活动就像一个催化剂,学校一

直在探索如何让家长参与到学校安保工作中,正好以此为契机。目前学校已经排出了详细的家长执勤名单,每个班级选2名家长,从一年级开始,每天两名家长轮流执勤。

对此,多数家长也表示非常赞同。王先生的孩子在莲池小学上三年级,他表示,其实执勤并不难,学生放学时间只有10分钟,况且来学校接孩子也是在校门口等,还不如帮助一下孩子,都是力所能及的事。

## 家长之声

### 孩子安全 咋保护都不为过

今天来接孙子的彭先生是参与活动的首批家长,彭先生表示,因为觉得“守护斑马线”非常有意义,想也没想就报上了名。

“现在的孩子身上承载了太多的希望,家长、学校、社会都给予了他们太多的关注,孩子的安全问题牵动着每个家庭的心。‘守护斑马线’活动为社会敲响了安全的警钟,多一个家长参与就多一份力量,孩子的安全怎么维护都不为过。”彭先生说。

家住兴学街小学附近的刘先生表示,在校门口等孩子的同时,还可以护送其他孩子放学,可谓一举两得,以后会经常参加。家住莲池小学附近彭女士也建议学校,希望可以按照早中晚的时间做出护送工作值勤表,这样家长可以提前安排时间,既不会影响自己的工作,也能帮学校做一些力所能及的事。



在家长志愿者们引导下,学生排队放学。

本报记者 王欣 摄

## 家长参与护学 安全上双保险

据赵凤霞介绍,学校里女教师居多,因此守护学校安全的力量稍显单薄些,为了保证学生安全,全校的男教师在夜间和假期都参与到了学校的安保工作中来。这次活动志愿者中男家长居多,护学的同时,也增强了学校的安保力量。

家长为学校安保贡献一份力量,学校对此表示感激。张店莲池小学党支部副书记

崔守境表示,学校规模较大,学生数量多,为了保证学生安全,学校已经配备了由退伍军人组成的保卫干事和保安人员,每天放学都会有学校的值勤领导在校门口守候。尽管如此,在当前学生安全问题凸显的环境下,依然会有人手不够的感觉。而“守护斑马线”活动的开展,让家长也参与其中,无形中又为孩子们增加了一道坚固的保护墙。

3.22-3.23 2天来了! 更精彩

# 中国首届绿色家居节

领健康回家 活动日期: 3月8日-9日

## 绿色环保领跑品牌, 让您购物安心无忧

交300抵600 红星植树节 购物抽神秘大奖 微信大转盘 百元优惠券大派送 (活动详情, 请见店内明示)

全球家居 品牌典范

红星美凯龙淄博商场 地址: 淄博昌国西路23号(张店昌国路与西五路交会处) 电话: 0533-2712333 官方微博: http://weibo.com/zbredstar

全国统一服务热线: 4008 213 213 www.chinaredstar.com

MMALL.COM 红星·美凯龙 | 星易家 网购家居, 就上星易家

关注红星美凯龙新浪官方微博

家居专家 服务承诺 100% 商品质量 负责到底 绿色环保 同城比价 3倍退差 30天 无理由退货 准时 送货安装 准时送达 先行赔付 设计师 免费咨询 家居顾问 全程导购 购物 免费停车